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RELATION COS (2 x) ET COS?* (x) ?

CORRECTION

I. Déduisons-en la relation entre cos? (x) et cos (2 x) pour tout x € IR:

D'apreés le cours, pour tout x € IR: * cos (2x)= cos?* (x) - sin* (x)

e Sin* (x)+ cos* (x)= 1.

Dans ces conditions: cos (2x)= cos* (x)- (/- cos?* (x))

<=> coS(2x)=2cos*(x)-

<=> cos*(x)= ’-I-COS(Z.\T)_
2
Ainsi, pour tout x € IR: cosZ(x).—.’“";_‘?-x’.

2. Déterminons les valeurs exactes de cos (%T) et sin (%r)

I
Nous avons: -cosz(%r)= HCOSS—ZX 8>=EI<I+COS<%»=21.+%'
o (1)< 1 cose (T2 £92
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cos(%r)>0 et sin(%r)>0.

Ainsi: 0608(%)= V2

T+
-F

3. Déterminons les valeurs exactes de cos (TZT) et sin (TZT)

l+cos<2xE

Nous avons: e« cos? (%) =

4. Trouvons Ila relation entre cos (2 x) et sin* (x):

_l+cos(2x)
(x)= 7

*Sin% (x) + cos? (x) = |.

Nous savons que pour tout x € IR: + cos?
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Dans ces conditions: cos? (x) = | + COQS- (2x)
<=> /-sin* (x)= I+ CO; (Zx)

<=> 2-2sin*(x)= 1+ cos (2x)

I-cos(2x)

<=> 8in*(x)= )

Ainsi, pour tout x € IR: s.-,.z(x)='-co;(2x),
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